

## 財政金融統計月報第738号，750号，762号法人企業統計年報特集の訂正について

計数に誤りがありましたので，下記のとおり訂正します。

### 記

(該当箇所)

【第738号】法人企業統計年報特集（平成24年度）

累年比較 5.業種別財務営業比率表 頁52

【第750号】法人企業統計年報特集（平成25年度）

累年比較 5.業種別財務営業比率表 頁52

【第762号】法人企業統計年報特集（平成26年度）

累年比較 5.業種別財務営業比率表 頁52

### 【誤】（訂正及び誤り部分に下線）

(単位：%)

区分	年度	業種
		非製造業
減価償却率	平成21年度	10.6

### 【正】

(単位：%)

区分	年度	業種
		非製造業
減価償却率	平成21年度	10.8